



Актуальный разговор в Кировской сельской библиотеке

Терроризм стал глобальной проблемой человечества. Можно сказать, идет Третья мировая война – вся планета борется с терроризмом. Жертвами террористов становятся невинные граждане.



3 сентября – это День солидарности в борьбе с терроризмом. К этой дате в Кировской сельской библиотеке состоялся актуальный разговор «Всем обществом против терроризма». На мероприятии присутствовали читатели библиотеки. Говорили на очень серьезную и актуальную тему: об опасности экстремизма, о толерантном отношении друг к другу, о недопустимости экстремизма и терроризма в межнациональных отношениях, просмотрели видеоролик «Самые крупные террористические акты

последних лет», ознакомились с памятками «Действия при обнаружении подозрительного предмета», «Номера телефонов вызова экстренных оперативных служб». К мероприятию подготовлена выставка-набат «Терроризму и экстремизму нет места на Земле!».